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Державна податкова служба України 

Не зволікай:
декларація
до травня,
оплата – 

до серпня!

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Податкова декларація про майновий стан і доходи (далі – Декларація) подається за
базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному року для платників
податку на доходи фізичних осіб, у тому числі самозайнятих осіб – до 1 травня року, що
настає за звітним, крім випадків, передбачених розд. IV Податкового кодексу України (п.п.
49.18.4 п. 49.18 ст. 49 ПКУ).
Якщо фізична особа претендує на податкову знижку, підстави для її нарахування із
зазначенням конкретних сум мають бути відображені у річній Декларації. Таку
Декларацію можна подати до 31 грудня включно наступного за звітним року (підпункт
166.1.2 пункту 166.1 статті 166 розділу IV ПКУ).
Відповідно до пункту 179.7 статті 179 ПКУ, фізична особа повинна самостійно сплатити
суму податкового зобов'язання, зазначену в поданій Декларації, до 1 серпня року, що
настає за звітним.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
квітень – 2025, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

